Проект концепции 
Молодежного инновационного конвента 

в рамках «Ярмарки возможностей»

В рамках года молодежи в Пермском крае в сентябре 2009 года на территории Выставочного центра «Пермская ярмарка» планируется реализация проекта «Ярмарка возможностей», в структуру которого входят два взаимодополняющих друг друга направления:

· Традиционная «Ярмарка вакансий», развернутая в одном из павильонов Выставочного центра;

· В пространстве нового павильона (правый от входа) предлагается организовать молодежный инновационный конвент. 
     Конвент  может станет уникальной площадкой по выявлению и поддержке талантливых молодых людей – изобретателей, инноваторов, предпринимателей, которые будут замечены заинтересованными людьми и структурами (инвесторы, органы власти разного уровня и т.д.).
Задачи  конвента:

· Мотивация молодых людей к инновационному мышлению, научному и техническому творчеству;

· Выявление наиболее перспективных и коммерчески привлекательных инновационных идей и проектов;

· Содействие «встрече» носителей актуальных идей с инвесторами и заказчиками инновационных продуктов;

· Вовлечение молодых людей в предпринимательскую деятельность.
Акценты в работе конвента будут расставлены на трех основных социальных компетенциях, которыми должна обладать современная молодежь – креативность, ответственность, конкурентоспособность.

Предполагается, что в экспозиционной части будут представлены презентации лучших проектов Пермского края, среди которых: межвузовская научная конференция на базе ПГТУ, «Бизнес-инкубатор» на базе ПГУ, бизнес – лагерь (г.Березники), конкурс «Большая охота», проекты молодых архитекторов и дизайнеров по изменению городской среды, разработки Всероссийского форума  «Селигер - 2009».
Деловая программа форума будет реализована на дискуссионных площадках. Варианты тем: «ВУЗ - реальный бизнес»,  «Кадровый резерв: опыт и перспективы», «Технологии самопрезентации при трудоустройстве», «Планирование успеха» и т.д.
Среди приглашенных на форум, кроме его молодых участников, будут представители Федерального агентства по делам молодежи, депутаты Законодательного собрания Пермского края, члены Правительства Пермского края, представители деловых кругов и инвестиционных фондов, бизнесмены, вузовская и научная общественность, эксперты, представители общественных организаций.

